



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

részére

Iktatószám: 16-1534/2014

Ügyintéző: Gaál Krisztián

Telefon: 4592-594, 4592-567

Fax: 333-1765

e-mail: gaalk@jozsefvaros.hu

**Tárgy:** Válaszlevél közmeghallgatásra

### Tisztelt Asszonyom!

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat és a 2014. évi közmeghallgatásra felszólalást intézett hozzánk. Engedje meg, hogy felvetéseire az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

Mindenekelőtt szeretném megköszönni a házi orvos asszisztensére vonatkozó javaslatát. Mindig örömmel tölt el bennünket, amikor a kerületben dolgozók munkájával kapcsolatban a lakosság részéről pozitív visszajelzés érkezik. Hiszen éppen az ilyen – munkájukra hivatásként tekintő – szakemberek megbecsülése érdekében jött létre a 11/2006. (III.10.) számú önkormányzati rendelet, amely alapján „Józsefváros Egészségügyéért” kitüntetés adományozható annak a magánszemélynek és szakmai közösségnek, aki Józsefvárosban egészségügyi szakterületen kiemelkedő szakmai munkát végzett.

A kitüntetések átadása minden évben június végén – július elején a Semmelweis napi ünnepség keretében történik. A 2015. évi Semmelweis napi kitüntetések elbírálásánál az Ön javaslatát is figyelembe vesszük majd.

A Rákóczi téri parkolással kapcsolatban engedje meg, hogy tájékoztassam, hogy az említett tér ugyan közigazgatásilag Józsefváros területén helyezkedik el, azonban teljes egészében – ideértve a mélygaraszt is – a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában és kezelésében van, ekképpen sajnos nem áll módunkban közvetlenül intézkedni.

Ugyanakkor természetesen jeleztük a problémát a Budapest Főváros Önkormányzatának illetékes szervezeti egysége felé, akik azt a tájékoztatást adták, hogy a Rákóczi téri mélygarázs nem várakozási övezet, hanem egy közterület alatt lévő parkolási létesítmény, amelyre nem vonatkozik az a szabály, miszerint a mozgáskorlátozott személy vagy az őt



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

szállító jármű vezetője a várakozási övezetben parkolójegy-kiadó automata használata nélkül várakozhat.

Mindettől függetlenül, megkértük a Budapesti Közlekedési Központ Zrt.-t, hogy vizsgálják felül annak a lehetőségét, hogy a felszínen további mozgáskorlátozott parkolóhelyeket alakítsanak ki.

Az utolsó kérdésével kapcsolatban tájékoztatom, hogy mind a Horváth Mihály téri volt Matáv-székház, mind pedig a Baross u. 40. sz. alatti épület jelenleg magántulajdonban van, utóbbi tulajdonosa – tudomásunk szerint – ráadásul külföldön tartózkodik. Tovább nehezíti a kérdéskört, hogy mindkét épület műemléki védetség alatt áll, így építési és településképi eljárások lefolytatására kizárólag a Budapest Főváros Kormányhivatala V. kerületi Építésügyi és Örökségvédelmi Hivatala az illetékes hatóság.

Véleményünk szerint sem méltó, hogy ilyen leromlott állapotú épület, mint a Baross u. 40. szám alatti „díszeleg” a Palotanegyedben, éppen a szülészeti klinikával szemben. Sajnos azonban fentiek miatt Önkormányzatunknak nincs lehetősége felújítani ezeket az ingatlanokat.

Egyébiránt a Horváth Mihály téri Matáv-székház tulajdonosával folytattunk tárgyalásokat annak érdekében, hogy mielőbb felelős, új gazdára lelhessen – az építészeti szempontból egyébként páratlan – épület. Az együttgondolkodás tárgya elsősorban arra irányult, hogy milyen új funkcióval lehetne megtölteni az oly régóta elhagyatott objektumot.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2014. december 17.

Tisztelettel:

  
dr. Kocsis Máté  
polgármester  
